



**Forma 5**  
DESIGNING YOUR DREAMS

# Lexia

Silla / Siège / Chair

El espacio contract debe ser diseñado por y para los sentidos, al igual que las piezas que lo componen. Forma 5 propone soluciones de sillería con un alto carácter estético e innovador, con objeto de desarrollar proyectos de amueblamiento que se ajusten a las últimas tendencias en diseño e interiorismo.

L'espace contract est un endroit dessiné par et pour les sens ainsi que les pièces qui forment cet espace. Forma 5 propose des programmes de sièges avec une forte et innovatrice personnalité esthétique qui ont pour but de développer des projets d'aménagement selon les dernières tendances du design intérieur.

Contract furniture must be designed by and for the senses, the same way than its component parts. Forma 5 offers seating solutions with innovation and high aesthetic in order to develop projects incorporating the latest trends in design and interior design.



# Lexia

Designed by Josep Llusçà

Mínima y con un lenguaje formal simple, Lexia está realizada en madera, madera vista contapizado frontal o totalmente tapizada. Además, Lexia está disponible tintada o lacada, por lo que se desenvuelve con naturalidad en cualquier ambiente.

Minimale et avec un langage formel simple, Lexia est faite en bois, en bois recouvert de tissus sur le devant ou intégralement recouverte de tissus. Lexia est aussi disponible teintée ou laquée, ce qui lui permet de se fondre naturellement dans n'importe quelle ambiance.

Minimalist, with simple formal language, the Lexia series is made of visible wood, and comes fully upholstered or upholstered on the front only. In addition, Lexia units may be stained or enamelled so as to fit in naturally with any space.





La apilabilidad de las sillas fijas Lexia junto a su versatilidad hace este programa ideal para entornos multiuso.

Disponibile pala de escritura fenólica.

La capacité d'empilage des chaises fixes Lexia ainsi que leur versatilité en font une ligne idéale pour les espaces multi-usages.

Disponibile avec tablette d'écriture phénolique.

The stackability of Lexia simple chairs, along with their versatility, makes this line ideal for multi-use areas.

Phenolic writing tablet is available.



## Características técnicas / Caractéristiques techniques / Technical features

### Familia Lexia

Silla fija biblioteca  
Silla fija 4 patas  
Silla giratoria  
Taburete

### Monocasco

Haya / Cerezo / Wengué / Lacado blanco /  
Tapizado (frontal + haya / todo)

### Brazos (silla fija 4 patas / silla giratoria / taburete)

Sin brazos  
Con brazos  
1 brazo + pala  
2 brazos + pala

### Estructura

Metálica gris plata  
Metálica cromada

### Famille Lexia

Chaise fixe bibliotheque  
Chaise fixe 4 pieds  
Chaise pivotant  
Tabouret

### Monocoque

Hêtre / Cerisier / Wengue / Laqué blanc /  
Tapissée (frontal + hêtre / tout)

### Accoudoirs (chaise fixe 4 pieds / chaise pivotant / Tabouret)

Sans accoudoirs  
Avec accoudoirs  
1 accoudoir + tablette  
2 accoudoirs + tablette

### Structure

Métallique gris argent  
Métallique chromée

### Lexia family

Stationary chair  
4-legged stationary chair  
Swivel chair  
Draughtsman

### Shell

Beech / Cherry / Wengue / White lacquer /  
Upholstered (front +beech / full)

### Arms (4-legged chair / swivel chair / draughtsman)

Without arms  
With arms  
1 arm + tablet  
2 arms + tablet

### Frame

Silver grey metal  
Chromed metal

	Silla fija biblioteca Chaise fixe bibliotheque Stationary chair	Silla fija 4 patas Chaise fixe 4 pieds 4-legged stationary chair	Silla giratoria Chaise pivotant Swivel chair	Taburete Tabouret Draughtsman
Altura / Hauteur / Height	80 cm	80 cm	80 - 93 cm	79 - 92 cm
Altura asiento / Hauteur assise / Seat height	46 cm	46 cm	46 - 59 cm	60 - 73 cm
Ancho / Largeur / Width	48 cm	48 / 51 cm*1	70 / 70 cm*1	70 / 70 cm*1
Fondo / Profondeur / Depth	57 cm	57 cm	70 cm	70 cm
Peso / Poids / Weight	5,2 kg	6,5 kg	7,1 kg	7,2 kg

\*1 Sin brazos / Con brazos  
Sans accoudoirs / Avec accoudoirs  
Without arms / With arms

## Forma 5

Acueducto 12-14, Pol. Ind. Ctra. de la Isla  
41703 Dos Hermanas, Sevilla - España  
T +34 954 931 980 F +34 954 930 058  
info@forma5.com  
www.forma5.com

London Showroom  
14-18 Old Street - London - EC1V 9BH  
T +44 (0)20 7490 8421 F +44 (0)20 7490 2363

